1. Noovpminpdoere Ta TapoKaTo Kevd, GoTe va Tpokiyovy ainbeic mpotacsic.

1. ['a k@Be Cevyog molvavopmv A(x) kot &(x) pe o(x)#=0 ..............

(10 16 NP moAvoOvopo m(x) kot v(Xx) , TETOW OOTE:

OmMOV TO V(X) MNEWVOL .. ... it i enn TOAVOVLLO 1] £xel PaBuo

,,,,,,,,,,,,,,,,, and 10 Babpo tov ... ...
p. To vwérowmo g daipeong evog moAvwvopov P(x) pe 1o X —p givar ico pe

y. 'Eva moivaovopo P(X) €xel mapdyovia 10 X —p , av Kol Hovo v

Z. NoyopoxtnpioeTe TIC TOPIKATO TPOTAGES, OC LOOTES (X) 1] AavOaopéveg (A).

a. TNa kabe (evyog morvovipmv A(x) kot 8(x) pe 6(x) =0 vaapyovv 600

HoVaolKa moAvavopa m(x) kot v(x) , TETO OOCTE:
A(X)=0(x)m(x)+ v(Xx)
omov o V(x) £xetl Pabpo kpotepo and to Pabpo tov O6(x)

B. To vmorouro g dwaipeong evog moivmvopov P(X) pe 1o x—p eivat 160 pe

TV aplBunTIKy TIU TOL TOAVOVOLOD, IO X =p

Av yia éva mohvovopo P(x) wyoer P(p)#0 , 1616 TO X —p O8v &ivau

napayovtog Tov P(x).
Av £va moAvovopo P(x) owpeitar peto x—p , 10te P(p)=0 .

Av ya éva modvovopo P(x) woyer P(p)=0, tote 1o P(x) £xer mapayovia

T0O X —ﬂ 7



























